



Tájékoztató

a Debreceni Egyetem munkavállalóinak küldött megtévesztő (csaló-zsaroló) e-mailekkel kapcsolatban

A Debreceni Egyetem valamennyi dolgozója részére

Tisztelt Munkatársak!

A ma nap, számos egyetemi e-mail címre érkezett **megtévesztő, zsaroló hangvételű csaló e-mail**. A látszólag az „Investigation interpol” feladótól érkező levelek mögött, változó spanyol mail címeteket használva az alábbi nevek voltak alkalmazva (@CEUTA.UNED.ES, @INVI.UNED.ES, @MADRID.UNED.ES, @TUDELA.UNED.ES, @A-CORUNA.UNED.ES).

Az üzenetek a „Magyarázat kérése” tárgyban érkeztek és egy PDF mellékletet tartalmaztak.



A NEMZETI RENDŐRSÉG FŐIGAZGATÓSÁGA
INTERPOL KÖZPONTI IRODA – EUROPOL



Bírósági vizsgálati jelentés (a büntetőeljárás törvénykönyv 390-1. cikke)

BALOGH János vagyok, az Országos Rendőr-főkapitányság vezetője az Interpol Központi Irodával (ICB) együttműködve.

Ezt az e-mailt egy internetes nyomozás keretében küldjük Önnek (ez az intézkedés az interneten keresztül elkövetett bűncselekmények ellenőrzésére jogosult), hogy tájékoztassuk Önt arról, hogy Ön több bűncselekmény tárgyát képezi, mint például

- GYERMEKPORNOGRÁFIA

- HONLAP-PORNOGRÁFIA

A kéretlen levél törzse a „**Várjuk a mellékelt állítások indoklását**” szöveget tartalmazta, és a csatolt PDF mellékletet (képet). A csatolt kép egészen jó fordítással magyar nyelven íródott, és a Rendőrség, valamint az Interpol nevében írt valótlan tartalmú szöveget tartalmaz.

**Kérjük a tisztelt kollégákat, hogy a levélben szereplő fájlt ne nyissák meg!
A csatolmányban írtakat hagyják figyelmen kívül, az nem hivatalos szervezettől érkezett!
Az abban szereplő címre semmilyen formában ne küldjön visszajelzést!
A levelet töröljék!**

A feladó címek tiltása, blokkolása megtörtént. A hozzánk forduló felhasználók megkapták a szükséges tájékoztatásokat.

Az Informatikai Biztonsági Központ a hasonló adathalász és a zsaroló e-mailekkel kapcsolatban kéri:

- **Figyeljenek**, hogy a „levél külső feladótól származik”!
- Soha **ne kattintsanak** e-mailben érkező bejelentkezési, vagy személyes, illetve érzékeny adat megadását kérő üzenetekben szereplő **hivatkozásokra, adataikat soha ne adják meg!**
- Amennyiben adathalászatra utaló eseményt tapasztalnak, vagy a **munkahelyi e-mail fiókjukba gyanús**nak ítélt levél érkezik, **jelöljék meg SPAM üzenetként**, valamint **értesítsék az Informatikai Szolgáltató Központ, és az Informatikai Biztonsági Központ munkatársait!**

További információ, valamint a bejelentések megtétele érdekében kérjük, forduljanak a Debreceni Egyetem, Kancellária, Informatikai Biztonsági Központhoz az ibk.helpdesk@unideb.hu e-mail címen..

Debrecen, 2023.03.01.

Üdvözlettel:

Debreceni Egyetem, Kancellária
Biztonsági Igazgatóság
Informatikai Biztonsági Központ